

消息称文在寅已说服金正恩在半岛与特朗普见面引发猜测

# “特金会”在哪开在“三八线”?

美国有线电视新闻网援引韩国总统府青瓦台消息人士报道称，韩国总统文在寅说服朝鲜领导人金正恩在朝韩边界的非军事区举行即将与美国总统特朗普的会晤。虽然截至目前，这一信息还有待证实，但该消息已再度引发全球媒体对“金特会”地点的猜测。



朝韩边界板门店韩方一侧的“和平之家”。

### 在板门店?

#### 特朗普称去那里也不错

消息人士说，板门店对金正恩的后勤保障准备最合适，因为媒体设施和设备已经到位。消息人士认为，去板门店会晤也会为特朗普提供一个历史性的机会，文在寅也可能以某种身份参与此次会晤。

据透露，在板门店会晤的想法并不令人意外，特朗普一直都在讨论这个问题，并于4月29日与文在寅通电话，他表示自己很喜欢韩朝会晤的形式以及电视转播整个会晤过程。

特朗普4月30日对记者说，他对在板门店举行会晤的想法表示热烈欢迎。他说：“有一件我喜欢的事情，如果问题在那里(板门店)得到解决了，那么那儿将会有很棒的庆祝活动，而非在一个第三方国家。”特朗普表示，如果决定出国谈判的话，他希望与金正恩跨界握手并拍照。

### 在新加坡?

#### 新加坡总理说他不知情

消息人士称，美国官员仍在争论将新加坡作为谈判的可能地点，并告诉特朗普新加坡是更加中立的选择。但是一位高级官员承认这里的象征意义不大。

不过，新加坡总理李显龙在东盟峰会记者会上说，他对此并不知情，“新加坡至今都没有收到过任何一个当事方的正式请求”。李显龙说，按他的猜测，美朝双方应该还没有最终敲定会晤的地点。

特朗普曾表示，他可能会在5月末或6月初与朝鲜最高领导人金正恩会面。特朗普说，美朝首脑会面备选地点有“2个或3个”，不过他没有披露细节。此前他曾表示，正在考虑从5处地点中选出会面地。

### 在蒙古国?

#### 蒙古媒体发文称具备条件

有关“特金会”的承办地点，有美国媒体援引美国政府人员的话报道说，目前可能的第三国候选地，除了新加坡以外，还有一个就是蒙古国。

与此同时，蒙古国多家主流媒体发表了美国总统特朗普与朝鲜最高领导人金正恩的会面地点可能选在蒙古国首都乌兰巴托的消息。

文章列举了选择乌兰巴托的理由，如蒙古国奉行中立外交政策、蒙古国与朝鲜和美国的关系都很好、蒙古国具备组织类似双边会谈的经验等。蒙古国前总统额勒贝格道尔吉曾在社交网络上发文，建议特朗普与金正恩会面地点选在乌兰巴托。但是截至目前，“金特会”是否会在蒙古国进行，并没有得到朝、韩、美官方证实。

综合人民网、中央电视台报道

## 阿富汗首都连环爆炸30人死亡正在采访的多名记者不幸遇难

据外媒报道，阿富汗首都喀布尔市区4月30日上午连续遭遇两起爆炸袭击，已造成至少30人死亡、49人受伤。阿富汗内政部发言人表示，两起爆炸都发生在同一个街区。第一起爆炸在当地时间上午8时左右发生，第二起则发生在8时45分左右，这时现场已有多名记者和军警，他们当中好多人不幸丧命。



4月30日，在阿富汗喀布尔，一名遇难媒体记者的父亲在医院哭泣。新华社发

### 凶手装记者冲进采访人群引爆炸弹

据了解，两名自杀式袭击者先后实施了这两起爆炸，前后相差不到一小时。在第一起爆炸之后不久，一名袭击者伪装成摄影记者，冲进在现场采访的媒体人群并引爆了炸弹。袭击发生后，极端组织“伊斯兰国”宣称制造了上述袭击事件。

一名目击者说，两起袭击造成的死伤者还包括儿童、救援人员、警察等，“幸好第一起爆炸后，警方封锁了现场，否则死伤可能更严重”。

在事发地点附近的瓦济尔阿克巴汗医院，多名伤者被陆续送到这里抢救。有不少媒体从业者陆续赶到医院，陪伴受伤的同行。很多人静静地站在抢救室外守候。这一刻，记者们都放下手里的照相机、摄像机，默默为同行祈祷。

### 塔利班宣布发动新一轮“春季攻势”

今年以来，阿各地袭击事件时有发生，首都喀布尔更是遇袭“重灾区”。4月22日，喀布尔市区一选民注册站附近发生爆炸袭击，造成至少57人身亡、119人受伤。

自阿富汗塔利班组织4月25日宣布针对阿富汗政府和“外国占领军”发动新一轮“春季攻势”后，阿富汗各地袭击事件时有发生。对此，阿富汗安全部门近期加强了喀布

综合新华社电

## 军方表示符合国际法 伊朗称不放弃导弹发展

据新华社德黑兰电 据伊朗塔斯尼姆通讯社当地时间4月30日报道，伊朗伊斯兰革命卫队副司令侯赛因·萨拉米当天表示，伊朗决不会放弃发展弹道导弹。

萨拉米强调，伊朗导弹是防卫性质的，是对敌人的主要“威慑力量”。他表示，伊朗发展弹道导弹符合国际法，相关反伊言论毫无道理。

法国总统马克龙近日访美时表示，他与美国总统特朗普讨论了未来可能针对伊朗制订一项“新协议”，该协议除现有伊核协议内容外，还需确保伊朗在2025年后不发展核力量、不研发弹道导弹，并阻止伊朗在中东地区扩大影响力。



### 难民翻墙

近日，大批中美洲寻求避难人群抵达墨西哥与美国边境，中美洲移民在美墨边境集会，攀爬边境围栏，申请美国庇护。

中新社发